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Wiktoria jest szpiegiem w tajnej agencji. Przed każdą misją wybiera pewien ciąg
znaków, który będzie jej służył jako kod do bezpiecznej komunikacji z bazą. Za-
równo Wiktoria, jak i baza znają ciąg. Kiedy szpieg chce wysłać wiadomość,
wybiera pewien początkowy i końcowy fragment kodu tej samej długości. Po-
czątkowy służy do zaszyfrowania wiadomości, a końcowy do weryfikacji agenta.
Najtrudniejszym elementem w komunikacji jest wybranie odpowiedniego kodu.
Niedopuszczalna jest sytuacja, w której pewien końcowy fragment kodu jest iden-
tyczny z odpowiadającym mu początkowym fragmentem. W takiej sytuacji wro-
gowie mogliby łatwo rozszyfrować wiadomość. Pomóż Wiktorii i napisz dla niej
program, który pomoże jej szybko obliczyć, na ile różnych sposobów może wybrać
poprawny kod.

Wejście
W pierwszym wierszu standardowego wejścia zapisano dwie liczby całkowite N (1 6 N 6 106) — długość
kodu oraz M (2 6 M 6 109) — ilość różnych znaków jakimi dysponuje Wiktoria.

Wyjście
W pierwszym wierszu standardowego wyjścia powinna znaleźć się liczba oznaczająca ilość różnych poprawnych
kodów długości N , które można wygenerować przy pomocy M znaków. Odpowiedź może być bardzo duża,
więc Wiktoria chciałaby poznać jedynie jej resztę z dzielenia przez 109 + 9.

Przykłady

Wejście: Wejście: Wejście:
4 2 3 3 2 2

Wyjście: Wyjście: Wyjście:
6 18 2
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